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Búcsúznak a végzősök

… egy szebb holnapot... Arany János   12.A Minden ősszel, amikor új évet kezdtünk, megszámláltuk, hogy hány év kell még az … Ám nem a verselemzés, a koszinusztétel és a dualizmus kora voltak az egyetlen leckék, amiket itt kaptunk. … megenni a szendvicsedet, hogy ha valaki valamit nem tud, akkor a többiek mindig kisegítik, még ha nem is a jó válasszal. …



Jedlik-hét

… Az április 17-21. között megrendezett Jedlik-heti programsorozat keretében idén is mindenki találhatott kedvére való … tanulmányi munkáján kívül évek óta versenyszerűen sportol. 2019-ben és 2021-ben az Akrobatikus rock and roll Országos …



Adventi kirándulás

… Adventi kirándulás Hagyományainkhoz híven az idén is … szervezésében! Program Ausztriai napunkon a belvárosban teszünk kényelmes sétát, amelynek során megismerkedhetünk Bécs híres látnivalóival ( Operaház …



Portugál cserekapcsolat

… Portugál cserekapcsolat Hun-Port Exchange 2018   In the last days of the Exchange we can look back on the program and think about the good, awesome and the not so pleasant parts. In retrospect it was …



Jedlik Napok

… Jedlik Napok Egyszer volt… Minden Jedlik-hét kezdetén, amikor belépünk az iskolába, érezzük, hogy valami van a … Örkény István egyperces novellájából és elfoglalta a porta melletti helyét, ahol bár telefonálni nem tudtunk, de … édesíthettük azokat. Kora délután egy átlagostól eltérő matematika előadáson bővíthettük tudásunkat. Már hagyomány, …



Misztikus buli

… Misztikus buli Misztikus/mitikus (utóhalloween) buli a Jedlikben! Időpont: november 24., … Misztikus kihívások (vetélkedők, folyamatosan) Pillecukorevő verseny (1. emeleti aula: az automatánál), 2 … szavazni lehet majd, és az odaérkezők/szavazók 50 Ft jelképes összegért vásárolhatják meg a hozott finomságokat! Az …



Előkészítő tanfolyam

… Előkészítő tanfolyam 8. osztályosok részére pótbeiratkozás: szeptember … 2023. szeptember 25-től 2024.január 20-ig tart, 12 hetes, tantárgyanként heti 1×45 perc tanítási órával - péntek … Gimnáziumban tartjuk, jellegéből adódóan kihelyezett csoportokat nem szervezünk. A tanfolyam időtartama A …



Jedlik Alapítvány

… Jedlik Alapítvány Az Alapítványról A Jedlik Alapítvány 1990-es alapítása óta fő céljának a tehetséggondozást tekinti, … a legkiemelkedőbb teljesítményeket jutalmazhassuk, a nehéz sorsúak helyzetén könnyíthessünk. Hattingeni diákcsere …



221 éve született Jedlik Ányos

… január 11-én született Jedlik Ányos 1979 áprilisában koszorúzták meg először az akkori diákok iskolánk névadójának, … örökké élnek, és az Úrnál az ő jutalmuk.” JEDLIK NAPOK 2017   De miért is lett iskolánk éppen róla elnevezve és … hogy művelőjét hasznossá és boldoggá tegye. JEDLIK NAPOK 2019   Az idei Jedlik hét egy-egy napján a költészet, a …



Jedlik Napok

… Jedlik Napok A 2014-es Jedlik Napok a krimi köré épül 2014. április 7-11. …  címre. A résztvevők között nyereményeket sorsolunk ki! Lakatjáték Minden óra után kérjük az osztályok összekötőit (2 fő), hogy vegyék át borítékjaikat. Az az osztály, amelyik elsőként meg tudja …



Határtalanul: Rákóczi nyomában

… Határtalanul: Rákóczi nyomában Határtalanul 2022 Pályázati … azonosító: HAT-KP-1-2022/1-001124 Támogató: Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Támogatás mértéke: 3 760 000 Ft Az utazás … a Tátrával Támogatott diákok: 7. évfolyam Szakmai beszámoló Galéria Csatolmányok hatartalanul_2022_rakoczi_nyomaban.pdf … Határtalanul 2022 Pályázati azonosító: …



2022-23 - Hevesy kémiaverseny -

… 2022-23 - Hevesy kémiaverseny - A Hevesy kémiaverseny budapesti területi fordulóján is szép eredmények értek el a jedlikes versenyzők. …



Irány Portugália!

… Irány Portugália! Kedves Szülők és Diákok! Az idei évben iskolánk diákcsere programot szervez Portugáliába. A diákcsere két fő célja Portugália és a …



Tudatos Tudós Tábor

… Tudatos Tudós Tábor A Jedlik Ányos Gimnázium által szervezett Tudatos Tudós Turné 2014 első állomásaként ingyenes laboros tábort szervez az őszi szünetben, általános …



Jedlik Napok

… Jedlik Napok Egyszer volt… Minden Jedlik-hét kezdetén, amikor … valami varázslatos… Majd körbenézünk és rögtön észrevesszük a változásokat. Immár ötödik alkalommal került …
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Kapcsolat

1212 Budapest, Táncsics Mihály u. 92.

(bejárat a József Attila utca felől)

Telefon:
+36 1 276-1133

Mobil:
+36 30 220-5695

Fax: +36 1 276-0161

E-mail:
[email protected]


OM azonosító: 035255

Feladatellátási hely: 001
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